
 

  Mgr. JOZEF  VELIKÝ – FAVORIT, Lúčna 825/14, 093 01  VRANOV nad Topľou 

Vzdelávacie a rekvalifikačné stredisko akreditované Národným inšpektorátom práce 
                                                                                              
                        

                                                                                                   ┌                                     ┐                                             

                                                                                                              P. T.       

                                                                                                         Vedeniu organizácie                                                                                                                                                      

                                                                                                    └                                     ┘ 
 

 
 
VAŠA ZNAČKA:                             NAŠA ZNAČKA:                                    VYBAVUJE:                                          MIESTO A DÁTUM: 

---                                                       27-12/07/2022                                          Mgr. Veliký Jozef                                   Vranov  n. T., 27.12.2022  
 

Vec: Doplnenie k ukážkam obsahovej skladby  projektu TBP SSZ 

 
 
Dobrý deň pán konateľ, pán riaditeľ, 
 
     dovoľujeme si Vám touto formou, k lepšej predstave/ k prehľadu/  v prílohách predložiť presný zoznam  
kapitol, ktoré obsahuje projekt:  

 

        Technicko–bezpečnostno–prevádzkový dokument k SSZ 

 
   pre lepšie riadenie,  bezpečnejšiu a hospodárnejšiu prevádzku stavebných stropov a zariadení.  
 
      Kratšiu ukážku obsahovej skladby nájdete v priečinku : Stavebné stroje a zariadenia 
 
       V sekcii Real na našej  webovej stránke si môžete ešte nájsť aj ďalšie naše výstupy  v rámci prípravy 
projektov pre vzdelávanie ďalších obslúh strojov a zariadení, publikačnej odbornej činnosti pre odborne 
časopisy venujúce sa problematike BOZP, pre ďalšie stroje a zariadenia / napr. v oblasti cestnej dopravy, 
motorových vysokozdvižných motorových vozíkov, zdvíhacích zariadení, nakladacích žeriavov - hydraulických 
rúk a plošín alebo viazačov bremien. 
 
        V neposlednom rade sa zaoberáme aj prípravou, projekciou a finálnou výrobnou učebných pomôcok pre 
našich odberateľov  /firmy, organizácie, obecne úrady, autoškoly, základne, stredne a vysoké školy/, vrátane  
prípravy a realizácie filmových projektov.  
 
 
        Projekt sa skladá zo siedmych samostatných dielov, realizovaný v systéme Power Pointu, ako prehľadný 
dokument  /č. I. – VII./ pre lepšiu,  rýchlejšiu orientáciu a pohotovejšie pružnejšie vyhľadávanie potrebného textu 
či obrazovej časti finálneho projektu u jednotlivých dielov.  
 
                                        Projekt recenzovaný na Národnom inšpektoráte práce. 
 
       K ukážke obsahovej skladby projektu pre stavebné stroje a zariadenia si dovoľujeme Vám zároveň doplniť, 
informáciu, čo ešte ďalšie v danej kapitole budete môcť v projekte nájsť? 
 
       Sú /Budú/ to najmä informácie príslušne k danej odbornej oblasti/cestnej problematike/y/ v kapitole: 
 

01. Na čo si treba dávať veľký pozor po absolvovaní výcviku v AŠ pri získavaní vodičského oprávnenia 
počas záverečnej skúšky v AŠ /doplnenie k problematickej dopravnej testovej križovatke vo vzťahu / 
rozpore s vyhl. Ministerstva vnútra SR č. 9/2009 Z. z./.  
 
Bližšie k problematike - ukážka v priečinku : Cestná doprava 

         
02. Ako treba rozumieť vzťahom medzi kvalifikáciou obslúh stavebných strojov  a zariadení  vo vzťahu 

k zákonu č. 280/2006 Z. z. o základnej kvalifikácii a získavaniu oprávnení pre riadenie a obsluhu týchto 
strojov a zariadení pre činnosti vo všeobecnosti a v cestnej premávke.  
 



03. Tiež ako treba rozumieť  vzťahom v právnych predpisoch  ak príležitostne riadi stavebný stroj obsluha  
s pracovnou zmluvou, v ktorej ma pracovne zadelenie ako: 

 
- Vodič nákladného motorového vozidla, 

 
- Pracovník ekonomického odboru, skladového hospodárstva, 

 
- Stavbyvedúci,  

 
- Opravár, pripadne servisný technik, 

 
               ...., u ktorých sú uvedené povolania vedené ako hlavne zamestnanie. 
 

04.  Ktoré vodičské oprávnenia treba k riadeniu rôznych druhov stavebných strojov a zariadení, 
               vo vzťahu k ich činnosti, rôznym podvozkovým častiam, napr.  kolesový, pásový, kráčajúci,  
               koľajnicový, plávajúci, stabilný a pod. 

 
 

05. Ako dosiahnuť stav plnej kvalifikácie okrem písomného dokladu pre obsluhy /u/ stavebných strojov 
a zariadení, aby ten mohol byt vydaný pre plnoprávne a plnohodnotne riadenie a obsluhu stavebného 
stroja a zariadenia pri výkone pracovnej činnosti 

 
 

06. Na čo si treba dať pozor z hľadiska riadenia a obsluhy stavebného stroja a zariadenia z pohľadu 
činnosti v Slovenskej republike a v zahraničí, napr. v Českej republike. 
 
Problematika, ktorú sme tu uviedli v piatich bodoch v tomto rozsahu doplna obsah ukážky, ktorá je 
v projekte vedená ako samostatná jedna kapitola.   
 
 

Projekt zostavený zo siedmych samostatných dielov, je vlastne vynikajúci praktický /o/ - náučný manuál pre rýchlu 

formu samovzdelávania, bez zbytočného zdržiavania hľadať si úporne  /a/časovo zdržujúc veci v rôznych právnych 

predpisoch a iných miestach, realizovaný ako prehľadný dokument  /I. – VII./ pre lepšiu,  rýchlejšiu orientáciu 

a pohotove pružnejšie vyhľadávanie Vám v prípade záujmu bude doručený na osobitnom USB kľúči, uložený 

v vzhľadnej estetickej luxusnej darčekovej krabičke, pre Vašu osobnú potrebu, pre prípadne /pravidelne ďalšie 

každoročné aktualizácie, ktoré Vám bude treba/potrebne  previesť.   

 

      Projekt Vám poskytne mnoho obsažných presných informácii v zmysle  starých dobrých náuk, prisloví  / 

porekadiel/ starých materi,... čo vidíš na inom,  čakaj aj na sebe,....učíme sa na chybách iných, nie svojich,..... 

učíme sa pre seba,... 

 

      Len keď sa poučite na 75-tich prípadoch úrazových dejov,  už to Vám pomôže utvárať si lepšiu predstavu 

o rôznych úrazoch a nehodách, vopred si identifikovať možne rizika a osobitné nebezpečenstva, čim si lepšie  

budete môcť chrániť zdravie, majetok, chrániť sa pred najhorším do budúcnosti, chrániť aj Vašich pracovníkov.. 

 

       Získate mnohé informácie pre lepšie riadenie a prevádzku SS, pomôže Vám vysvetliť a vyjasniť si mnoho 

nejasnosti, ktoré sa v praxi vyskytujú, no a v neposlednom rade/prípade ma svojou obsahovou skladbou Vám 

napomôcť predísť do budúcnosti prípadným úrazom, ťažkým a smrteľným zraneniam, ako 

aj fin. postihom  zo strany kontrolných orgánov inšpekcie práce a súdnemu postihu / ťažké zranenie s následkami 

20 000.- Eur, smrteľné zranenie 33 000.- Eur, za hrubé porušovanie predpisov postih možný až do výšky 100 000.- 

Eur, za opakovane hrubé porušovanie BOZP až do výšky 200 000.- Eur/v zmysle zákona o inšpekcii práce. 

 

     V prípade Vášho záujmu zadovážiť si tento odborný projekt ako vhodnú učebnú pomôcku  pre  Vás pán riaditeľ / 

pán konateľ, pre samovzdelávanie vedúcich pracovníkov a obsluhy stavebných strojov pre Vašu organizáciu 

s kódovým licenčným číslom Vám dodáme na základe Vašej výzvy, objednávky.  

 

      Bližšie  informácie o príprave projektu pre Vás, spôsobe realizácie  dodávky našim trvalým odberateľom 

a ostatným záujemcom  Vám bližšie poskytneme na základe  Vášho záujmu /resp. vyžiadania. 

 

     Dávame na vedomie a ostávame so srdečným pozdravom. 

      

     S úctou.                                                                                                                        

                                                                                                                                    Mgr. Veliký Jozef 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                      

 


